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Sitzung des Gemeinderates Dulliken vom Montag, 30. Juni 2025 

Übersicht über die Beschlüsse des Gemeinderates  
Dulliken. 
 
 
In der letzten Sitzung der Amtsperiode 2021-25 stand im Dulliker Gemeinderat nochmals die Ortspla-
nungsrevision (OPR) im Fokus.  
 
Der Dulliker Gemeinderat befasste sich inhaltlich mit den vorliegenden Stellungnahmen zu den 55 
Einsprachen aus der ersten öffentlichen Auflage der OPR, welche vom 28. November 2024 bis 17. 
Januar 2025 stattfand. Weiter nahm der Rat Kenntnis von den Ergebnissen von total 9 durchgeführ-
ten Einspracheverhandlungen. Schlussendlich erfolgte die formelle Beschlussfassung zur Behand-
lung der 55 Einsprachen aus der ersten öffentlichen Auflage. Die Stellungnahmen werden den Ein-
spracheparteien in den kommenden Tagen auf dem Postweg zugestellt. 
 
Auf Basis der Ergebnisse der Einsprachenbehandlung und der Akutlaisierung von weiteren gemein-
deseitigen Themen orientierten Shirkou Moradi (Präsident der Arbeitsgruppe Ortsplanungsrevision), 
Daniel Baeriswyl (Projektleiter OPR, Metron AG), Daniel Schneider (Ortsplaner), Michael Steiner 
(Verwaltungsleiter) und Andreas Spathelf (Bauverwalter) den Gemeinderat über die Inhalte des aktu-
alisierten OPR-Gesamtdossiers für die zweite öffentliche Auflage der OPR. Der Gemeinderat be-
schloss die zweite öffentliche Auflage einstimmig und ohne Enthaltungen. Die zweite öffentliche Auf-
lage der OPR wird vom 3. Juli bis 22. August 2025 stattfinden.  
 
Alle Details und Dokumente zur zweiten öffentlichen Auflage der Dulliker Ortsplanungsrevision sind 
ab Donnerstag, 3. Juli 2025 auf www.dulliken.ch/ortsplanung verfügbar. 
 
 
Ausserdem befasste sich der Dulliker Gemeinderat mit folgenden Themen: 
 

• Beschluss von verkehrspolizeilichen Massnahmen am Kirchweg (Fahrverbot) und an der 
Mettlenstrasse (Parkverbot beim Wendehammer). 

 

• Jahresbesuch von Sara Fürst, Leiterin der Sozialregion Oberes Niederamt (SON) inkl. Einblick 
ins Sozialregionen-Benchmarking 
 

• Erneuerung und Erhöhung der Solidarbürgschaft der Einwohnergemeinde Dulliken zu Guns-
ten der Elektra Dulliken AG im Zusammenhang mit der anstehenden Umschuldung / Kapital-
aufnahme der Elektra Dulliken AG. 

 
 
Mit der letzten Sitzung der Amtsperiode 2021-25 endet die Gemeinderatstätigkeit von: 

• Walter Rhiner, FDP (Gemeinderat seit 1993 und Gemeindepräsident seit 2013) 

• Martin Henzmann, Die Mitte (seit 2008 als Gemeinderat oder Ersatz-Gemeinderat tätig), wel-
cher für die Amtsperiode 2025-29 weiterhin als Ersatz-Gemeinderat für die Mitte amtiert. 

• Roger Fluri, Die Mitte (seit 2021 als Ersatz-Gemeinderat tätig) 
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Martin Wyss bedankte sich im Namen des gesamten Gemeinderats herzlich bei den drei Kollegen 
für ihren langjährigen Einsatz im Gemeinderat und für ihre wertvollen Beiträge zu Gunsten der Ein-
wohnergemeinde Dulliken.  
 
Die offizielle Würdigung und Verabschiedung von Walter Rhiner und Martin Henzmann fand anläss-
lich des Legislaturschlussessens des Dulliker Gemeinderats vom 27. Juni 2025 durch Regierungsrat 
Peter Hodel statt. 
 

 
 
Der Dulliker Gemeinderat verabschiedet sich in die Sommerpause. Die nächste Sitzung des Ge-
meinderats Dulliken findet am Montag, 11. August 2025 als Startsitzung der neuen Amtsperiode 
2025-29 statt.  
 
Die Gemeinderatssitzung vom 30.06.2025 war die letzten unter der Leitung von Martin Wyss als Ge-
meindepräsident a.i. Der Gemeinderat bedankte sich mit einem Applaus bei Martin Wyss für die 
Übernahme des interimistischen Gemeindepräsidiums im vergangenen Jahr. 
 
Der Gemeinderat wünscht allen Dullikerinnen und Dullikern eine schöne Sommerzeit und bedankt 
sich für das Vertrauen in der auslaufenden Amtsperiode 2021-25. 
 
 
 
Einwohnergemeinde Dulliken 
Der Gemeindepräsident a.i.: Der Gemeindeschreiber: 

 
 
Martin Wyss Michael Steiner 
 
 
Für weitere Auskünfte stehen Ihnen Martin Wyss, Gemeindepräsident a.i. unter 076 535 38 31 oder 
martin.wyss@dulliken.ch sowie Gemeindeschreiber Michael Steiner unter 062 285 57 70 oder  
michael.steiner@dulliken.ch gerne zur Verfügung. 
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